## ГЛАВА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



## УДМУРТ ЭЛЬКУНЛЭН ТÖРОЕЗ

## УКА3

О внесении изменений в Указ Главы Удмуртской Республики от 26 ноября 2014 года № 418 «О награждении Почётной грамотой Удмуртской Республики»

- 1. Внести в Указ Главы Удмуртской Республики от 26 ноября 2014 года № 418 «О награждении Почётной грамотой Удмуртской Республики» следующие изменения:
- 1) в абзаце пятнадцатом слово «Виноградову» заменить словом «Виногорову»;
  - 2) абзац тридцать третий исключить.
  - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава
Удмуртской Респубрики
Управление
делопроизводства

А.В. Соловьев

г. Ижевск 12 февраля 2015 года

№ 28